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Ambital-eco-Konzentrat
Eco-Wischpflege

Produkt-Code: GUS0

Eigenschaften
Die zukunftsweisende Eco-Wischpflege Ambital-eco-Konzentrat gewahrleistet gine hochwertige
und umweltschonende Reinigung. Der Eigenglanz der Flachen bleibt erhalten. Ambital-eco-Konzi
trocknet streifenfrei ab und bildet einen rutschhemmenden Schutzfilm. Die umweltgerechte Form
erlaubt die Vergabe des Europdischen Umweltzeichens an Ambital-eco-Konzentrat.

Produktzusammensetzung ach s4s/2004€6)
Nichtionische Tenside 5 — 15%, wasserldsliche Losungsmittel, Pflegesubstanzen, Duftstoffe (Linalool,
Geraniol), Lebensmittelfarbstoff. ;
pH-Wert (Konzentrat): ca. 7.5 pH-Wert (Gebrauchslosung): ¢ :

Anwendungsbereich

Marmor, Betonwerkstein, GieBharz sowie auf Beschichtungen anwendbal

Anwendung
1 Dosierung (Dosierkopf) = 25 ml

Unterhaltsreinigung (Wischen/maschinelle Nassreinigung):
1 Dosierung zu 8 Liter kaltem Wasser

Dosierung iiber Dosiersystem Dosifill 1:320

Bei leichter bis mittlerer Verschmutzung

ist die halbe Dosierung ausreichend.

Polieren:
Durch gelegentliches Polieren (ca. 1000 U.p.M.) werden die Pflegekomponenten
verdichtet, die Verkehrsspuren beseitigt und die Strapazierfahigkeit gesteigert.

UMWELTZEICHEN DER Hinweise 4
EUROPAISCHEN UNION Richtige Dosierung spart Kosten und schont die U
S * geringe Aus- AuBerhalb der Reichweite van Kindern aufbe
\r.. Vassmganismen| Nicht mit anderen Reinigungsmitteln mische
= weniger gefihriche] Weitere Informationen iiber das EU-Umweltzel

e e et || Sufls | Sie im Interet unter der Adresse ,htp:/europa.eu.n
fodorungen des Umwolzeichen- |~ anwesung | 1enside auf Basis pflanzlicher Rohstoffe herges
systems der EU entsprechen. Verpackungsmaterial ist recyclebar.

Registriemummer: DE/020/093

Verbrauch pro m?
Wischen/Maschinelle Nassreinigung: 0,05 — 0,25 ml

Kein Verbraucherprodukt nach 1999/44/EG Art. 1!

Verpackung
6 x 1 L Dosierflaschen im Karton Art.-Nr. j 30 08 02
10 L Kanister Art.-Nr.j 30 08 10

200 L Fass Art.-Nr.j 30 08 72
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